



天热 建业爆“冷”

2:1 中超历史首胜国安 “贾家军”喜迎开门红



建业换帅如换刀,临危受命的贾秀全首秀获胜

1 变化一:知人善任 改变阵型

时隔一个多月之后,建业队给人最大的变化就是之前的451阵型变成了352,上一次建业队打3后卫还要追溯到2007年,而人员的变化也相当大:乔巍和李建滨这两个今年还从来没有在建业队首发过的“新人”站在桑科身边,构成全新的后防线;而曾被弃用多年,新近才回归的李昭楠和谭望嵩分别镇守两个边路。

将队员们习惯了多年的4后卫改成3后卫,贾秀全说主要是根据球队人员状况做出的选择。而从实战情况看,

这个变化是相当成功的。乔巍和李建滨两个身高体壮球风凶狠的盯人中卫牢牢盯死了对方的箭头人物,桑科则坐镇中央策应,及时“排雷”。之前出场机会寥寥的乔巍在一场关键比赛中很好地完成了任务的同时,还度过一个难忘的生日。赛后,教练组拿出早已准备好的生日蛋糕,全队共同为他庆生。在27岁的时候终于打上主力位置的乔巍为此感动地流下了眼泪,而对于他而言,在祝福之外,这个生日最大的收获还有自信。

在后防线改变的同时,贾秀全在进攻方面也做出了让人惊喜的改变:张璐被推到了前锋线上,之前一直在打边前卫和边后卫的张璐随着这一改变,进攻才华得以尽情释放,虽然没有进球,但他却是昨天建业队给对方制造最多威胁的球员。

“队员们都很努力,很好地贯彻了我的战术意图,对新的阵型适应得还不错,但还是需要进一步磨合,尤其是防守上有那么几分钟相当危险,不过随着时间的推移,队伍越来越好。”贾秀全赛后说。

2 变化二:思路清晰 胸有成竹

“国安是一支强队,我们还没有资格跟人家打对攻,所以制定的策略就是防守反击,尤其是要求队员们注意防守的速度。”赛后,贾秀全这样透露他的赛前部署。

而在实战当中,他的战术思路可谓是大获成功。刚开场不到两分钟,黄希扬在中路的直传就给张璐制造了单刀机会,后者的射门被对方门将扑出之后,约翰逊及时补射早早让建业队领先。而后来的比赛发展表明,这个进球绝非是“蒙的”。黄希扬至少还有两次直传准确地找到张璐,制造出很好的得分机会。而后的速度

和突破能力,也让国安后卫大为忌惮,不敢再贸然前压。

下半场开始不久,贾秀全就接连用掉了两个换人名额,这样的举动在以往的建业队身上堪称“罕见”。“用李志南换下买提江,是为了保证后腰位置的充沛体能,增强中场的防守强度;让肖智上场也是因为约翰逊的体能下降,而且肖智的防守能力更强,能够回来协防”。

换人也很快收到了效果,肖智在70分钟的劲射为建业打进了锁定胜局的一球,也延续了之前足协杯上良好状态和势头。

及至最后10多分钟,贾秀全用徐洋换下体能透支的张璐,

利用徐洋的速度来打对方的反击,自然也就是“轻松愉快”了。

清晰的战术思路和换人意图,让这场比赛建业队的胜利看似“冷门”,实则一切也都是在掌控之中,全场比赛虽然国安场面占据优势,但有威胁的进攻和射门次数远不如建业。

在赢得了关键的3分的同时,贾秀全还打破了建业队身上的一个魔咒:此前的中超联赛中他们从来没有战胜过北京国安。而同时,贾秀全也保持着高度的冷静:“我们的保级之路还很艰难,别人努力一天,我们就得努力十天。比赛一场一场地打,我们有信心在中超站稳脚跟。”

3 变化三:核心球员 光芒四射

尽管没有取得进球,但巴西外援马里亚诺绝对是昨天建业队最抢眼的球员。之前更多地打前锋甚至边前卫的“600万先生”,被贾秀全安排在了前腰的位置,并且被赋予很大的自由度。

在回到自己最适应的位置,并且拥有了更多空间的马里亚诺,堪称是如鱼得水。精细的脚法、敏锐的观察力,让他频频为队友制造杀机。上半场,他一次极为隐蔽的短传,给了张璐射门的机会,随后又喂黄希扬一个很舒服的球,下半

场他的一次传中也极有威胁。

虽然队友没能把他的助攻化为进球,但一场传出的威胁球“超过整个上半年”,马里亚诺这样的水平和状态,无疑将成为建业队的一大进攻利器,为保级大大增加砝码。

更值得一提的是,在比赛最后六七分钟的时候,完全成为了马里亚诺的“独角戏”,每一次角球、前场任意球机会,都会看到他在和黄希扬“配合”,并利用自己的个人能力,让战火一直在对方后场燃烧,直到将近在咫尺的胜利如愿收入囊中。显示

出这个高水平外援极为丰富的比赛经验,和掌控比赛的能力。

曾经因为表现不好被怀疑为水货,曾经因为一点小伤就一定回国治疗,也被认为“三心二意”,而再度回归的马里亚诺,不仅显示出精湛的球技、丰富的经验,而且更有担当,更有责任心。这个高水平外援正在表现出成为球队核心、担起更多责任的强烈愿望。而他身上折射出的其实是这支球队焕然一新的精神面貌和斗志。如此,确实可以让人对建业保级重拾信心。

2014中美俄职业男篮对抗赛 郑州不见不散

想感受顶级篮球赛事超爆的现场气氛吗?想与里基·戴维斯等球员亲密接触吗?想观看篮球宝贝激情表演吗?想在球赛现场与球员互动吗?

由夺金体育公司运营的2014中美俄职业男篮对抗赛7月26日在郑州火车头体育馆拉开战幕,其中26日晚8点中美对抗赛,27日晚8点中俄对抗赛,28日美俄对抗赛。票务热线:0371-86221528、13598092136。

在家门口能看到如此精彩的国际赛事,对于当地的篮球爱好者来说的确是一件颇为兴奋的事。 郑州晚报记者 胡田野

NBA球星教你打球

乔治·希尔篮球训练营郑州挂牌

在未来10年的每个夏天,郑州乃至河南的青少年篮球爱好者都将有机会跟着效力于NBA印第安纳步行者队的球星乔治·希尔学习球技——7月19日上午,由美国乔治·希尔篮球学院和美国杨伯翰大学主办,郑州大学西亚斯国际学院承办的2014乔治·希尔青少年篮球精英夏令营在西亚斯国际学院篮球馆正式揭牌。

作为一名NBA现役球星,乔治·希尔对篮球迷的影响力可想而知。从7月15日开始,为期一周的希尔篮球夏令营已经在西亚斯学院开始,包括河南省青年男篮在内的数百名来自省内各地的青少年选手接受了希尔的手把手培训。整个训练营期间,希尔不仅让学员们见识到自己精湛的球技,更让大家认识到一名职业球员的经验精神和职业素质。

希尔表示:“篮球在美国,就像功夫在中国一样,非常普及,很多孩子从小就开始打篮球。我希望我的到来,不仅仅是传授技术,更希望能有更多中国的孩子了解美国的篮球文化,这对于提升中国的篮球水平很有帮助。”

郑州晚报首席记者 郭韬略

邹市明赢得金腰带

拳王“挂彩”吓哭媳妇

上周六晚,“皇者之战”在澳门进行,中国拳手邹市明经10个回合激战,以点数击败哥伦比亚拳手路易斯·德拉罗萨,获得了WBO蝇量级(112磅)的国际特设金腰带,这也是邹市明职业生涯首次赢得金腰带。他很可能因此进入WBO世界排名前15位,从而获得向世界冠军挑战的交涉权,冲击真正的世界金腰带。邹市明赢了!多数人关注的是他的金腰带,而妻子冉莹颖却只看到他“一身血”,吓得直哭。小新



约翰逊破门瞬间

肖智破门

最高气温一度达到40℃以上的郑州,直到晚上依然闷热难挡。但建业队却很及时在闷热的天气里爆出了一个冷门,让两万多河南球迷过了一个“倍儿爽”的夏夜——昨晚,凭借约翰逊和肖智的进球,排名倒数第二的建业队以2:1战胜了名列第二的北京国安,响亮地吹响了下半年反击的号角。而准备了一个多月的贾秀全在为球迷奉献出胜利大礼的同时,更让人看到了他给这支球队带来的明显变化,这让所有人对建业队的未来保级之路重拾信心。

郑州晚报首席记者 郭韬略/文 郑州晚报记者 白韬图

都市健康 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

关注“自由呼吸河南行”联合专家组抵达河南公安医院 寻找200名哮喘气管炎患者 哮喘、气管炎康复进展喜人

本次由“自由呼吸河南行”联合专家组抵达郑州市金水区顺河路7号举行哮喘气管炎大型学术推广暨专家会诊活动,他们采用医学界科研突破性成果、获国家科技成果奖的——“磁化蛋白酶”穴位皮下种植技术,结合“哮喘基因抗体疫苗”定位注射等中医综合疗法,治疗哮喘、气管炎、老慢支、肺气肿等,无论病程长短病情轻重,2-3次即可得到康复。抑制了哮喘、气管炎年复一年复发的弊端,避免了大量药物治疗的副作用,大大降低了医疗费用,该疗法是目前国内乃至国际的领先技术。伴随着这项技术在郑州市的不断开展,将会有更多的哮喘、气管炎、肺气肿患者真正走向健康。

预约热线:0371-69172200 院址:郑州市金水区顺河路7号(城东路与顺河路往东50米)河南公安医院五楼哮喘科

招聘 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128

郑州国医堂医院高薪诚聘

中医科大夫10名 内外科大夫各5名 护士导医20名
放射科大夫2名 中药师3名 化验5名 市场营销15名

联系人:封院长 13838273859 地址:郑汴路40号